



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

BESZÁMOLÓ

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2017. szeptember 21-én
tartandó ülésére**

Tárgy: Képviselői interpelláció és az arra adott válasz a Bács-Kiskun Megyei Kórház parkolójával kapcsolatban

A beszámolót készítette: Mérnöki Iroda Öveges László irodavezető
Városüzemeltetési Osztály dr. Orbán Csaba osztályvezető

Kezelési megjegyzés: határozat-tervezet

Döntési változatok száma: 1

Mellékletek: képviselői interpelláció

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Törvényességi észrevételem nincs:

Dr. Határ Mária
jegyző



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám: 23.081-2/2017.

BESZÁMOLÓ

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2017. szeptember 21-én tartandó ülésére**

Tárgy: Képviselői interpelláció és az arra adott válasz a Bács-Kiskun Megyei Kórház parkolójával kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

Király József képviselő úr a mellékelt, Bács-Kiskun Megyei Kórház parkolójával kapcsolatos interpellációját juttatta el hozzám 2017. szeptember 13. napján, melyről az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést:

A Bács-Kiskun Megyei Kórház a 2385/19 helyrajzi számú ingatlanon található, melynek része a Nyíri út felől lévő parkoló bekerített és külső része is, és amely ingatlan 1991. óta a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat tulajdonát képező nagyobb ingatlan megosztásával jött létre 1998. évben. Jelenleg a Magyar Állam tulajdona és a Bács-Kiskun Megyei Kórház vagyonkezelésében van. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata az ingatlanon nem rendelkezik és nem is rendelkezett tulajdonjoggal. Az érintett külső és belső parkolók nem közterületek, a város településrendezési tervében nincsenek kijelölve közterületként.

A Bács-Kiskun Megyei Kórháznak az épület együtteshez az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Kormányrendelet szerinti parkoló számmal rendelkezni kell saját ingatlanon belül, melyet az egyes beruházások és épületbővítések során tovább kell bővítenie. Ennek megfelelően az új épület építésekor, 2014-ig 200 db új gépkocsi parkolót építettek ki az ingatlanon belül. 2017-ben a telephely Csabay Géza körút felőli oldalán újabb 75 db parkoló létesült. A Bács-Kiskun Megyei Kórház tájékoztatása alapján az ingatlanon jelenleg összesen 672 db parkolóhely van, melyek bárki – látogató, beteg, kísérő, dolgozó stb. – számára elérhetőek. Ebből a Nyíri út felőli 100 db nyitott parkoló ingyenes, a többi fizetős parkoló.

A parkolási gondok enyhítése érdekében Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 142/2017. (VI.22.) határozata alapján bruttó 8.217.295,-Ft támogatást biztosított az

önkormányzat a Bács-Kiskun Megyei Kórház részére a Kórház Nyíri úti telephelyén parkolók kiépítéséhez és felújításához.

Fentiekre tekintettel Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának nem áll módjában megszerezni a kórházhoz tartozó Nyíri út felőli parkolót. A Bács-Kiskun Megyei Kórháznak saját határákörben kell megoldást találnia az ingatlanán belül a parkolási problémák megoldására.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelete 40. § (4) bekezdésére tekintettel kérem Tisztelt Képviselő Urat, hogy szíveskedjen a választ elfogadni. Amennyiben ez nem történik meg, úgy kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy jelen beszámolóban foglaltakat szíveskedjen elfogadni.

Kecskemét, 2017. szeptember 18.

Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

...../2017. (IX.21.) határozata

Képviselői interpelláció és az arra adott válasz a Bács-Kiskun Megyei Kórház parkolójával kapcsolatban

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 23.081-2/2017. számú beszámolóját és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés a fenti tárgyban készült beszámolót elfogadja.
